

周口历史影像档案展昨日开展

展出地点:市博物馆 展期:一个月



□晚报记者 王晨/文 朱海龙/图

本报讯 6月14日,由市档案局主办的周口历史影像档案展在市博物馆开展(如图),沿时间轴线记录周口发展的452幅历史影像作品被一一展示。

据了解,周口历史影像档案展得到了周口报业传媒集团、市博物馆、市摄影家协会的大力支持,共收到2200多幅社会各界捐赠的影像作品,这些作品由68位作者辛勤创作。

周口历史影像档案展借助“摄影将瞬间留作永恒”的艺术特性,沿时间轴线从中检索出记录周口发展的452幅影像作品。

历史影像档案生成时间从建国前至今,分为周口变迁、重大事件和项目、周口建设者三个部分,内容涵盖全市各县区建设变化、工农商等行业发展和重大活动、非遗项目、优秀共产党员、抗战老兵、传统技艺等34项专题档案。

据介绍,周口历史影像档案展的展期是一个月。 线索提供 岳霄

30多名妇女干部齐聚一堂唱红歌

□晚报记者 张燕 通讯员 孙媛媛

本报讯 “唱支山歌给党听,我把党来比母亲……”6月13日下午,市妇联会议室不时传来阵阵歌声。市直单位30多名妇女干部齐聚一堂,参加由市妇联举办的“周口中帼心向党”红歌会。

当日下午,30多名妇女干部引吭高

歌,在领唱老师的带领下,一起合唱了《唱支山歌给党听》、《映山红》、《十送红军》等红歌。一首首脍炙人口的经典歌曲唱出了妇女工作者对党和祖国的热爱,唱出了对美好生活的向往和憧憬。

红歌会结束后,妇女干部们纷纷表示,此次活动让她们重温了党的历史,更加坚定了共产主义信念。

农民担心蜗牛祸害秋庄稼 专家表示多措并举可治理

□晚报记者 张劲松

本报讯 近日,网友“神仙蜗牛”给周口晚报记者发来微信,称这两年蜗牛祸害庄稼的现象特别突出,去年的大豆就因为蜗牛减产严重,“就要种秋庄稼了,农民们很发愁”。对此,周口市农业局植保站农业技术推广研究员张东良说,治理蜗牛需多措并举。

张东良介绍,近几年,不光是在我市,周边地市蜗牛祸害庄稼的情况也很明显,并且呈逐年加重趋势。

那么,农民该怎么治理蜗牛呢?张东良说:首先,要及时清除田间地头的杂草、秸

秆等,这样可以在某种程度上消灭蜗牛的生存环境;其次,在田边、地头、沟渠、坑塘附近撒生石灰,也能够消灭一部分蜗牛;最后,还可以利用化学防治,通常采用诱导药剂和杀灭药剂混合施用效果更好,“根据近几年的防治经验,用四聚乙醛加毒死蜱(别名密达、灭蜗灵、蜗牛敌)混合使用,四聚乙醛对蜗牛的诱导效果很好,毒死蜱对蜗牛的杀灭效果很好。至于剂量,按药剂的使用说明书配制即可,喷洒药剂的时间最好选择在傍晚时分,因为蜗牛总在晚上出没。需要提醒的是,所用药剂要均匀喷洒,一定要喷匀喷透,建议十天到半个月喷洒一次效果更好”。

凌晨两点半,太清路发生交通肇事逃逸案

办案民警用时两天成功破案

□晚报记者 朱东一

本报讯 6月11日凌晨两点半左右,市区周西路与太清路交叉口西侧发生一起交通事故,肇事司机驾车逃逸。昨日上午,周口晚报记者从市交警支队事故大队了解到,这起交通肇事逃逸案已成功告破,肇事司机陈某已被抓获。

6月11日凌晨,接到报警的市交警支队事故大队民警赶到现场后发现,一辆两轮电动车在周西路与太清路交叉口西50米左右处被撞得严重变形,驾驶人当场死亡。在事故现场,民警找到疑似肇事车辆上的装饰条。“由于事故现场正在修路,交通环境复杂。我们向上级报告后,又有两组民警赶到现场增援。”办案民警李凤召说。

据了解,事故现场路段新修道路,一些电子监控设备尚未投入使用,道路两侧刚被拆迁,民用监控也严重缺失。为争取破案时间,办案民警召开案情分析会,根据现场搜集到的线索,大胆判定涉嫌交通肇事

司机和肇事车辆并成立专案组。专案组分别对周边道路视频进行追踪,张贴悬赏公告,围绕车辆装饰条寻找有利线索。

通过调取事故现场周边路段的电子监控视频并进行分析研判后,专案组还原了肇事车辆肇事前后的轨迹。结合获取的其他信息综合研判后,专案组最终锁定了肇事车肇事前后的行驶路线、车型、颜色、品牌及用途等信息,并锁定肇事车系某企业用于运鸡的货车。

专案组决定由李凤召带领8名民警进驻该企业控制GPS监控室、提取派车台账、询问相关人员等。6月13日12点半,办案民警在市区龙源路与七一路交叉口查获肇事嫌疑车辆,并控制了涉嫌交通肇事的司机陈某。

经过询问,陈某对发生在市区周西路与太清路交叉口西50米左右处的重大交通肇事事实供认不讳。

目前,陈某已被拘留,案件正在进一步审理中。

